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Dostawa wyposazenia i sprzetu oraz urzadzeri multimedialnych i komputerowych na potrzeby
zadania inwestycyjnego pn. " Zagospodarowanie Parku Przyzamkowego wraz z infrastruktura
towarzyszaca w Lagowie"

Zadanie wspdffinansowane ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego - Lubuskie 2020

INFORMACJA
Odpowiedzi na pytania Wykonawcow

Zamawiajacy, dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych publikuje tres¢ pytan Wykonawcéw wraz
z odpowiedziami.

PYTANIE NR 1
Cze$c¢ 1 - Dostawa i montaz mebli oraz sprzetu AGD

W opisie Czeséci 1 zamodwienia znajduje sie zapis dotyczacy wykonczenie
materiatowego, czy jest to tylko dotagczona dokumentacja informujgca o tym jak sg
wykonczone pomieszczenia, czy jest to zakres obowigzujgcego OPZ? Znajdujg sie
tam zapisy "wykona¢, wytozy¢ ptytkami" stad pytanie.

Odpowiedz
Przedmiotem zamowienia jest dostawa i montaz mebli oraz sprzetu AGD. Zakres
zamoOwienia zostat doktadnie opisany OPZ oraz Tabelg Elementow Ceny
Ryczattowej.

PYTANIE NR 2
Czes¢ 1 - Dostawa i montaz mebli oraz sprzetu AGD

W opisie CzeSci 1 zamowienia znajdujg sie réwniez min. tablet, komputery,
urzadzenie wielofunkcyjne i kody QR, czy jest to dalszy opis zaméwienia w tej
czesci?

W nagtéwku mamy dostawa i montaz mebli oraz sprzetu AGD i znajduje sie tu sprzet
multimedialny. Bardzo prosze o odpowiedz.



Fundusze L Unia Europejska

: il ' Lubuskie P
Europejskie — T Warte zechodu Luropejskie Fundusze
Program Regionalny Steukturalne | inwestycyjne

Odpowiedz

Dalsza cze$¢ opracowania (tablet, komputery, urzagdzenie wielofunkcyjne i kody QR)
stanowi fragment opisu dla Czesci 2 - Dostawa i montaz urzadzer multimedialnych
i komputerowych. W przypadku watpliwosci, co do wiasciwej kwalifikacji elementow
dostawy dla poszczegolnych czesci, rozstrzygajacy jest podziat Tabeli Elementow
Ceny Ryczattowej (plik w formacie XLS).

PYTANIE NR 3
Czesc¢ 1 - Dostawa i montaz mebli oraz sprzetu AGD

Prosze o doprecyzowanie jakiej diugosci majg by¢ szyny. lle linek i zawieszek ma
znajdowaé sie w zestawie ? Czy do o$wietlenia ma by¢ dokupiony w zestawie
transformator? Czy zapis "z mozliwo$cig montazu o$wietlenia" $wiadczy iz Panstwo
oczekujecie , a zeby byly zakupione 3 oprawy o$wietleniowe na szyne?

Odpowiedz

e Szyny o diugosci 200 cm montowane pod oknami ( rys. ),

e llos¢ zawieszek min. 6 szt. na szyne;

e Montaz o$wietlenia na szynach jest wymogiem Zamawiajgcego. Z opisu
wynika, ze nalezy zastosowac¢ (min.) "3 oprawy o$wietleniowe na szyne",

e Konieczno$¢  transformatora (we  wtyczce lub w  obudowie
zespolonego ) zalezy od ZzZrédta Swiatta w oprawach. Szyna dostarczona
(zamontowana) przez Wykonawce powinna by¢ kompletna, podigczona i
dziatajgca bez koniecznosci zamawiania lub montazu przez Zamawiajgcego
dodatkowych urzadzen. Powinna takze posiada¢ wytacznik o$wietlenia.




